



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

**Studijní program:** N4101 - Zemědělské inženýrství  
**Studijní obor:** Agroekologie  
**Akademický rok:** 2014/2015  
**Název práce:** Vliv zbudování golfového hřiště na životní prostředí - studie EIA Č. Krumlov  
**Student:** Bc. Nikol Havová  
**Katedra:** Speciální produkce rostlinné  
**Vedoucí práce:** Ing. Olga Křiváčková, Ph.D.  
**Oponent:** Mgr. Karel Houdek  
**Pracoviště oponenta:** FŽP ČZU Praha, katedra Aplikované ekologie

Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
	A	B	C	D	E	F	
1 Splnění požadavků zadání						X	
2 Aktuálnost a odborná úroveň práce						X	
3 Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou						X	
4 Vhodnost metodiky řešení						X	
5 Využití metod zpracování výsledků					X		
6 Interpretace výsledků, diskuse						X	
7 Formulace závěrů práce						X	
8 Odborný přínos práce a její praktické využití						X	
9 Přesnost formulací a práce s odborným jazykem						X	
10 Formální úprava práce a jazykové zpracování						X	

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Je mi upřímně velmi líto, že téma předložené práce se tak moc minulo s jejím výsledkem. Nic na tom nemění ani skutečnost, že autorka není předpokládaného vzdělání, nebo praxe. Neboť, pokud si kdokoliv zvolí takové téma, lze s pravděpodobností předpokládat, že se o s tím související problematiku zajímá a že se alespoň orientuje v obecně dostupných podkladech nebo, že je v průběhu svého šetření zjistí. Konkrétně například v databázi – informačním systém MŽP ČR, nebo jeho agentury CENIA, kde jsou uvedena všechna obdobná šetření, včetně jejich finálního vyhodnocení. Už jen seznámení se s obsahem jakéhokoliv dokumentu, včetně těch, které se týkají schvalovacích procesů návrhů golfových hřišť, by bylo téměř více jak 50% předpokladem úspěchu s ohledem na zadané téma.

Mám dojem, že tomu autorka nezbytnou péči a pozornost vůbec nevěnovala a i s neznalostí příslušné legislativní normy (zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí v platném znění) a i jistou pomoc a podporu vedoucí své práce vše tzv. ušila horkou jehlou v posledních dnech před odevzdáním.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**-nevyhověla-**

(výborné, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum: 10. 05. 2015

Podpis oponenta